Croce Rossa Italiana Comitato di San Giorgio Canavese



San Giorgio Canavese, 19/marzo /2024

Oggetto: Convocazione Assemblea Soci Comitato di San Giorgio Canavese - 19/05/2024

Alla c. a.

Soci Giovani titolari dei diritti elettorali del Comitato di San Giorgio Canavese

Per tramite:

Ufficio soci

Ai sensi delle vigenti disposizioni statutarie e regolamentari, si comunica alle SS.LL. che l'Assemblea dei Soci giovani è convocata presso la sede del Comitato di San Giorgio Canavese: in prima convocazione per il giorno 19/05/2024 alle ore 00:00, in seconda convocazione per il giorno 19/05/2024 dalle ore 09:00 alle ore 20:00 con il seguente ordine del giorno:

1. Elezione degli organi Statuari

Il presente avviso viene affisso all'albo del Comitato, viene diffuso a mezzo posta elettronica e tramite il gestionale istituzionale Gaia.

Il consigliere e rappresentante dei giovani

Luca Boggio

